

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

ಗ್ರಾ.ಅ.ಪ.33.ಆರ್.ಬಿ.ಎಲ್.2011

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸಚಿವಾಲಯ,
ಸಚಿವಾಲಯ-2, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ,
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:21-11-2011.

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಜೀತಗಾರಿಕೆ ಪದ್ಧತಿ (ನಿರ್ಮೂಲನಾ) ಕಾಯ್ದೆ 1976ರ (1976ರ ಕೇಂದ್ರ ಕಾಯ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ 19) ಪ್ರಕರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 13ರ ಉಪಪ್ರಕರಣ (1), (2) ಮತ್ತು (3)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರದನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಸದರಿ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಹಿಂದೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಆದೇಶಗಳನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸದಸ್ಯರನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಈ ಮೂಲಕ ರಚಿಸಿದೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಕೋಲಾರ

1	ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೋಲಾರ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಕೃಷ್ಣಮ್ಮ ಕೋಂ ಮುನಿಯಪ್ಪ, ಅಂಗೊಂಡಹಳ್ಳಿ, ಆವಣಿ ಹೋಬಳಿ, ಮುಳಬಾಗಿಲು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ಸುರೇಶ್, ಮಾಜಿ ಪುರಸಭಾ ಸದಸ್ಯರು, ಆದರ್ಶ ನಗರ, ಮಾಲೂರು	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ಋನಿಹನುಮಪ್ಪ, ದಲಿತ ಮುಖಂಡರು, ಹೊಗಳಗೆರೆ, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀ ಜಿ.ಚನ್ನಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯಿತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಭುವನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ಎನ್. ವಿಜಯ್‌ಕುಮಾರ್, ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಂಚಾಲಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಜೀ.ವಿ.ಕೆ. ಜೀತ ಮುಕ್ತದಾರರು, ಮುಳಬಾಗಿಲು.	ಸದಸ್ಯರು
7	ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮೈರಾಡ್ ಸಂಘ, ನಂ.63, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪಾಲಸಂದ್ರ ಲೇಔಟ್, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀ ಎಂ.ಆಂಜನಪ್ಪ ಬಿನ್ ಹನುಮಪ್ಪ, ಜೀವಿಕ ಸಂಚಾಲಕರು, ರಘುಪತಿ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ್ಯ, ವೇಮಗಲ್ ಹೋಬಳಿ, ಕೋಲಾರ ತಾ:	ಸದಸ್ಯರು
10	ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ	ಸದಸ್ಯರು
11	ಜಿಲ್ಲಾ ಆರಕ್ಷಕ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
12	ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
13	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
14	ಹಿರಿಯ ಭೂವಿಜ್ಞಾನಿ, ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ಗರ್ಭ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
15	ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಕೋಲಾರ	ಸಂಚಾಲಕರು

ಉಪವಿಭಾಗಮಟ್ಟದ ಜಾಗೃತ ಸಮಿತಿ - ಕೋಲಾರ

1	ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೋಲಾರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ	ಅಧ್ಯಕ್ಷರು
2	ಶ್ರೀಮತಿ ಮುತ್ಯಾಲಮ್ಮ ಕೋಂ:ರಾಮಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ಕ್ಯಾಸಂಬಳ್ಳಿ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
3	ಶ್ರೀ ಮುನಿರಾಜು ಬಿನ್ ವೆಂಕಟರಮಣಪ್ಪ, ಮಿಂಡಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
4	ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ.ನಾರಾಯಣಪ್ಪ ಬಿನ್ ಮುನಿಶಾಮಿ, ಚಿಕ್ಕಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ, ಮಾಸ್ತಿ ಹೋಬಳಿ, ಮಾಲೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
5	ಶ್ರೀಮತಿ, ಎಂ.ವತ್ಸಲ ಕೋಂ:ವೆಂಕಟೇಶ್, ಪ್ರಶಾಂತನಗರ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಿ.ಬಿ.ಪುರ ರಸ್ತೆ, ಕೋಲಾರ.	ಸದಸ್ಯರು
6	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟರಮಣಪ್ಪ, ವಳಗೇರಹಳ್ಳಿ, ದಲಿತ ಮುಖಂಡರು, ಶ್ರೀನಿವಾಸಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಸದಸ್ಯರು
7	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಪಂಚಾಯತಿ, ಕೋಲಾರ	ಸದಸ್ಯರು
8	ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶಪ್ಪ, ಪ್ರಗತಿ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕಾಡೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಳಬಾಗಿಲು ತಾ:	ಸದಸ್ಯರು
9	ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ, ನವಚೇತನ ಸಂಸ್ಥೆ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ.	ಸದಸ್ಯರು
10	ಗ್ರಾಮೀಣಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿ, ಕೀಲುಕೋಟೆ, ಕೋಲಾರ.	ಸದಸ್ಯರು
11	ಅರಕ್ಷಕ ಉಪ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಕೋಲಾರ.	ಸದಸ್ಯರು
12	ಕಾರ್ಮಿಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರು, ಕೋಲಾರ.	ಸದಸ್ಯರು
13	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ರೇಷ್ಮೆ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ.	ಸದಸ್ಯರು
14	ಸಹಾಯಕ ಭೂವಿಜ್ಞಾನಿ, ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ಗರ್ಭ ಇಲಾಖೆ, ಕೋಲಾರ.	ಸದಸ್ಯರು
15	ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಹಾಗೂ ತಾಲ್ಲೂಕು ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೋಲಾರ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಸಂಚಾಲಕರು

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ,

(ಹಸ್ತಾಕ್ಷರ)

(ಡಾ:ಶಾಲಿನಿ ರಜನೀಶ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, (ಪಂ.ರಾಜ್)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ

ಗೆ,

ಸಂಕಲನಕಾರರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರುರವರಿಗೆ ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ

ಪ್ರತಿಯನ್ನು :-

1. ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಕರ್ನಾಟಕ (ಲೆಕ್ಕ ಮತ್ತು ಆಡಿಟ್) ಬೆಂಗಳೂರು
2. ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಮಂತ್ರಾಲಯ, ನವದೆಹಲಿ
3. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ,
4. ಜಿಲ್ಲಾ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೆ
5. ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಕೋಲಾರ
6. ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಉಪವಿಭಾಗೀಯ ದಂಡಾಧಿಕಾರಿ, ಕೋಲಾರ ಉಪವಿಭಾಗ, ಕೋಲಾರ
7. ಮುಖ್ಯ ಸಂಪಾದಕರು, "ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಕಾಸ" ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
8. ವಾರದ ಗೆಜೆಟ್